

Путёвка в жизнь уже получена!

Автор: Administrator

21.06.2018 00:00 - Обновлено 22.06.2018 15:08

Сколько терпения, сил, заботы и внимания потребовалось нашим выпускникам для того, чтобы наступил этот день – выпускной вечер. И вот эти долгожданные часы – празднично-украшенный колледж, выпускники и торжественная линейка с вручением заветных дипломов. Ну а вечером настоящим подарком от администрации колледжа стал праздничный вечер: зажигательная дискотека, полевая кухня с вкусной кашей и ароматным чаем! Всё для дорогих выпускников и гостей праздника.

Выпускники получали поздравления от преподавателей, друзей, первокурсников, поздравляли друг друга музыкальными подарками. Пусть останется в памяти каждого выпускника 2018 года светлая грусть и тёплые воспоминания об учебе и выпускном празднике в Спасском колледже.



первыми отведали вкусную кашу преподаватели и работники колледжа



